

2023/06/27

Sajtóközlemény

LEZÁRULT A NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM VEGYIPAR ÁGAZAT KÉPZÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE

Lezárult a „Nyíregyházi Szakképzési Centrum vegyipari ágazati képzésének infrastrukturális fejlesztése” című projekt megvalósítása. A projekt célja a Nyíregyházi Szakképzési Centrum és a vegyipari vállalkozások együttműködésének erősítése a duális képzés területén, továbbá egy közös Ágazati Képzőközpont (ÁKK) létrehozása a csatlakozó partnerekkel együttműködve. A projekt 275,62 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg, a Széchenyi 2020 program keretében.

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye és ezen belül Nyíregyháza város feldolgozóiparában is kiemelt szerepet tölt be a vegyipar (gumiipar), amely jelentős szakképzett munkaerőt igényel. Jelenleg a Vegyipar ágazathoz kapcsolódó képzést Nyíregyházán a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium folytat. A projekt keretében kialakításra került az iskolában egy korszerű vegyi labor, melybe általános és speciális laboreszközök, laborgépek és informatikai eszközök kerültek beszerzésre a minőségi oktatás infrastruktúrájának fejlesztése érdekében.

A projekt eredményeként létrejött a Nyíregyházi Szakképzési Centrum és a vállalkozások együttműködésével a Nyíregyházi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft., melynek feladata a szakirányú oktatás szervezése, megvalósítása a duális partnerekkel együttműködve. A projekt keretein belül „Együttműködések erősítése az új szakképzési struktúra tükrében” elnevezésű képzés során 100 fő képzése valósult meg.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projekt befejezési határideje: 2023. június 30.

A projekt azonosítószáma: GINOP-6.2.7-20-2021-00018

A projektről bővebb információt a www.nyszc.hu weboldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Nyíregyházi Szakképzési Centrum

Málik Csilla, stratégiai és innovációs vezető

(Elérhetőség: Tel: 06 70/527 3093, e-mail: malik.csilla@nyszc.hu)